

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ

Αγαπητοί γονείς

Οι εγγραφές στα νηπιαγωγεία για το σχολικό έτος 2023-2024 πραγματοποιούνται μέσω ηλεκτρονικής εφαρμογής από 1 έως 20 Μαρτίου 2023, σύμφωνα με το άρθρο 1, της υπ' αρ. πρωτ. 53128/Δ1/2020 (Β' 1767) ΚΥΑ των Υπουργών Παιδείας και Θρησκευμάτων και Επικρατείας αρμόδιο για θέματα Ψηφιακής Διακυβέρνησης.

Ο γονέας/κηδεμόνας υποβάλλει την αίτηση εγγραφής ηλεκτρονικά για το νηπιαγωγείο που ανήκει βάση την διεύθυνση κατοικίας και σύμφωνα με τα όρια της σχολικής περιφέρειας του νηπιαγωγείου. Σας γνωστοποιούμε τα όρια των Νηπιαγωγείων

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗΣ Β' ΛΕΣΒΟΥ (πόλη της Μύρινας)	
Η περιοχή που περικλείεται από τις οδούς: Παύλου Μελά- Φιλίππου- Πύρρου- Παύλου Κουντουριώτη (Ρωμείκος Γυαλός) - περιοχή Κάστρου - Παλαιό λιμάνι - Μοσχίδου - Αθηνάς - Αγίου Νικολάου (από Δήμητρας προς αγορά)- Καρατζά - Ν. Καραββία - Λεωφ. Δημοκρατίας - Μακεδονίας- Μητροπόλεως 25 (Σούμπρα)	1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΥΡΙΝΑΣ
Η περιοχή που περικλείεται από τις οδούς: Μοσχίδου - Δαρδανελλίων - Πόντου - Εμ. Ρακκάκη --Μιλήτου - Ορλώφ - Ιπποκράτους (έως Ορλώφ) - Ασκληπιού - Επαρχιακή Οδός Μύρινας - Πλατύ (αριστερά έως οικία Παναγιώτη Γιαμαρέλου και δεξιά έως οικία Ιωάννη Γιαμαρέλου - Παρισίδη - Αλεξ. Υψηλάντου - Εργατικές Κατοικίες - Θέμιδος -- Ν. Μάδυτος - Ποσειδώνος.	2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΥΡΙΝΑΣ
Εγγράφονται οι μαθητές που κατοικούν στην περιοχή που περικλείεται από τις οδούς: Σωκράτους -Μακεδονίας-Παύλου Μελά - Φιλίππου- Πύρρου- Π. Κουντουριώτη - Ρηχά Νερά, τις περιοχές Ανδρώνι κι Αμυγδαλιές, την Επαρχιακή οδό Μύρινας - Κορνού , τα ΣΟΕΠΟΠ Ταξιαρχίας, τον Κορνό και τα ΣΟΜΥ Κορνού (Στρατόπεδο Δημητριάδη)	3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΥΡΙΝΑΣ
Η περιοχή που περικλείεται από τις οδούς: Λεωφόρος Δημοκρατίας έως Σωκράτους - Λεωφ. Δημοκρατίας έως Ιερού Λόχου- Αγ. Νικολάου έως Δήμητρας - Ναυμ. Έλλης - Φρύνης - Γαροφαλλίδη έως Καρατζά -Χρυσής -Περσέως - περιοχή Νοσοκομείου(Γήπεδο 5x5) έως την Σωκράτους - Ιπποκράτους έως Ορλώφ - Εφέσσου.	4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΥΡΙΝΑΣ

Στα νηπιαγωγεία εγγράφονται για το σχολικό έτος 2023-2024 μαθητές γεννημένοι το 2019 (προνήπια) και η εγγραφή του νηπίου στο δεύτερο έτος γίνεται αυτεπάγγελα, για όσα νήπια γεννήθηκαν το 2018.

A. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ

I. ΑΙΤΗΣΗ ΓΟΝΕΑ/ΚΗΔΕΜΟΝΑ-ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ

1. Για την ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής εισέρχεται στην εφαρμογή <https://proti-eggrafi.services.gov.gr/> και επιλέγετε το **Νηπιαγωγείο** στο οποίο ανήκετε σύμφωνα με τη διεύθυνση κατοικίας σας.
2. Χρησιμοποιείτε τους κωδικούς σας από το **taxisnet**.
3. Συμπληρώστε τα στοιχεία επικοινωνίας (**ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και κινητό τηλέφωνο**). **Απαραίτητα για την επικοινωνία** μαζί σας.

Κατά την συνέχεια της αίτησης συμπληρώνετε:

α) τα στοιχεία του νηπίου/προνηπίου για το οποίο αιτείται την εγγραφή (παρουσιάζεται λίστα με τα τέκνα σας και επιλέγετε αυτό που θέλετε να εγγραφεί στο νηπιαγωγείο. Αν η λίστα δεν εμφανίζει το τέκνο σας, εισάγετε μόνοι σας τα στοιχεία του παιδιού και τεκμηριώνετε τη σχέση κηδεμονίας με σχετικό αποδεικτικό σε ψηφιακή μορφή.- δικαστική απόφαση επιμέλειας, ιδιωτικό συμφωνητικό ρύθμισης επιμέλειας.

β) τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας του, (ανάρτηση εγγράφου σε ψηφιακή μορφή- λογαριασμός ΔΕΚΟ, μισθωτήριο συμβόλαιο, ή δημόσιο πρόσφατο έγγραφο στο οποίο αναγράφεται η διεύθυνση κατοικίας)

γ) το ονοματεπώνυμο άλλου/λων τέκνου/ων που φοιτούν στην ίδια ή σε συστεγαζόμενη σχολική μονάδα

δ) εάν επιθυμείτε τη φοίτηση του νηπίου/προνηπίου στο Προαιρετικό Ολοήμερο πρόγραμμα ή/και στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής,

ε) τα στοιχεία των συνοδών των νηπίων/προνηπίων κατά την προσέλευση και αποχώρηση τους από τη σχολική μονάδα

στ) επιλέγετε τη δήλωση: «Υποβάλλοντας αυτή την αίτηση, αναλαμβάνω την ευθύνη για την ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση του νηπίου/προνηπίου».

ζ) Ατομικό Δελτίο Υγείας μαθητή ΑΔΥΜ (το βρίσκετε από το internet ή το παραλαμβάνετε από την σχολική μονάδα)

η) Βιβλιάριο υγείας για την επίδειξη προβλεπόμενων εμβολίων

θ) Βεβαίωση από το ΚΕΣΥ ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη αρμόδια δημόσια υπηρεσία. (αφορά μαθητές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες ώστε να υπάρξει

καλύτερη οργάνωση για την υποστήριξη των μαθητών αυτών και δεν αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής του μαθητή/τριας στο Νηπιαγωγείο).

Αλλοδαποί μαθητές

Πιστοποιητικό γέννησης ή ληξιαρχική πράξη γέννησης επίσημα μεταφρασμένη είτε από αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου Εξωτερικών είτε από πιστοποιημένο δικηγόρο για το σκοπό αυτό.

Πριν την τελική υποβολή της αίτησης, **απαιτείται η έγγραφη συναίνεση του έτερου γονέα/κηδεμόνα με υπεύθυνη δήλωση του.**

Μετά την υποβολή της αίτησης, θα ενημερώνεστε με μήνυμα στο κινητό σας τηλέφωνο για την πορεία της. (διορθώσεις ή αποδοχή).

Να τονιστεί ότι η «αποδοχή» της αίτησης δεν συνεπάγεται απαραίτητα φοίτηση του νηπίου στη δηλωθείσα σχολική μονάδα.

Β. ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (13:00- 16:00)- ΤΜΗΜΑ ΠΡΩΩΡΗΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ (7:45-08:30)

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ

1. Αίτηση σχετικής δήλωσης των γονέων/κηδεμόνων για την παρακολούθηση του προγράμματος

ΤΜΗΜΑ ΠΡΩΩΡΗΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ

- 1.) Συμμετοχή των νηπίων/προνηπίων που είναι εγγεγραμμένα στο προαιρετικό ολοήμερο πρόγραμμα.
- 2.) Ελάχιστος αριθμός λειτουργίας 5 νήπια/προνήπια.
- 3.) Προσέλευση μαθητών 07:45-08:00

Πρόωρη αποχώρηση νηπίων/προνηπίων από το Ολοήμερο πρόγραμμα δεν προβλέπεται.

- ✓ **Για την προσκόμιση των παραστατικών (γ), (δ), (η), (θ), πιστοποιητικό γέννησης αλλοδαπών, παρακαλείστε το συντομότερο δυνατό, να επισκεφτείτε το νηπιαγωγείο** μετά από τηλεφωνική επικοινωνία και σίγουρα πριν την καταλυτική ημερομηνία των εγγραφών.

Όσοι γονείς/ κηδεμόνες αδυνατούν να κάνουν χρήση της ηλεκτρονικής υπηρεσίας, η αίτηση μπορεί να γίνει με αυτοπρόσωπη παρουσία στο νηπιαγωγείο.

Περισσότερες λεπτομέρειες και οδηγίες για την ηλεκτρονική εγγραφή δίνονται στην αρχική σελίδα της πλατφόρμας του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://proti-eggrafi.services.gov.gr/>

Επικοινωνία με την διεύθυνση του νηπιαγωγείου

Τηλέφωνο: 2254025567

E-mail σχολείου: mail@4nip-myryn.les.sch.gr

Ημέρες και ώρες εξυπηρέτησης : Καθημερινά Δευτέρα- Παρασκευή 12:30-14:00

Η προϊσταμένη
του 4^{ου} Νηπιαγωγείου Μύρινας

Μουστάκα Χαμαϊδή